

Узагальнений звіт про проведену роботу з питань ЗНО-2020 та моніторингових досліджень якості освіти в Рівненській області

Вступ. Зовнішнє незалежне оцінювання як механізм оцінки результатів навчання здобувачів освіти, реалізації конституційного права громадян на рівний доступ до вищої освіти на конкурсних засадах.

Розділ I. Зовнішнє незалежне оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника як складова процедури сертифікації вчителя.

Розділ II. Зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

1. Підготовка до проведення. Нормативно-правове-забезпечення. PR-кампанія.
2. Пробне зовнішнє незалежне оцінювання в 2020 році.
3. Основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.
4. Додаткова сесія зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

Розділ III. Вступні випробування до магістратури за технологією зовнішнього незалежного оцінювання.

Вступ. Зовнішнє незалежне оцінювання як механізм оцінки результатів навчання здобувачів освіти та реалізації конституційного права громадян на рівний доступ до вищої освіти на конкурсних засадах.

Зовнішнє незалежне оцінювання в Україні було запроваджено у 2005 році 2005 Указом Президента України від 04 липня 2020 року № 1013 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні».

Реалізацію вказаних вище процедур покладено на регіональні центри оцінювання якості освіти, зокрема Львівський регіональний центр оцінювання якості освіти має у своїх обов'язках здійснення цих процедур на Рівненщині.

Підготовку до проведення процедур зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень якості освіти в Рівненській області Львівському РЦОЯ допомагають забезпечити працівники кабінету ЗНО та моніторингу якості освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти у співпраці з управлінням освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації.

Розділ I. Зовнішнє незалежне оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника як складова процедури сертифікації вчителя.

Сертифікація педагогічних працівників – це зовнішнє оцінювання професійних компетентностей педагогічного працівника, що здійснюється шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи.

Сертифікація педагогічного працівника відбувається виключно на добровільних засадах.

Реєстрація для участі у сертифікації 2020 року – із 15 до 31 січня включно.

Працівниками кабінету ЗНО та моніторингу якості освіти було організовано підготовку пропозицій щодо пункту тестування на базі закладу освіти міста Рівне, проведено набір персоналу для роботи в пункті.

29 лютого 2020 року відбувся перший етап сертифікації — незалежне тестування фахових знань та умінь учителів початкової школи.

На Рівненщині 77 педагогів із 53 закладів освіти загальної середньої освіти виявили бажання взяти участь у цій процедурі, до пункту тестування не прийшов 1 (1,29%) учасник, виконували сертифікаційну роботу 76 (98,71%) осіб.

За всіма процедурами здійснювався контроль представником Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти.

Відповідно до [Положення про сертифікацію педагогічних працівників](#) результати незалежного тестування було оприлюднено шляхом їх розміщення в кабінетах учасників сертифікації **не пізніше ніж через 18 календарних днів після його проведення.**

За підсумками незалежного тестування були сформовані відомості результатів незалежного тестування, що затверджуються директором Українського центру оцінювання якості освіти шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису з дотриманням вимог [Закону України](#) «Про електронні довірчі послуги».

Учасники сертифікації, які за підсумками проходження незалежного тестування набрали менше ніж 60 відсотків максимальної кількості тестових балів, вважалися такими, що не склали незалежне тестування та не допускаються до участі в наступному етапі сертифікації.

Інформація про допущення чи недопущення учасника сертифікації до участі в наступному етапі сертифікації була розміщена в кабінеті учасника сертифікації одночасно з розміщенням результатів незалежного тестування.

Розділ II. Зовнішнє незалежне оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

1. Підготовка до проведення. Нормативно-правове-забезпечення. PR-кампанія.

Нормативно-правове забезпечення

Завдяки впровадженню зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ЗНО) в Україні було створено механізми реалізації конституційного права громадян на рівний доступ до вищої освіти на конкурсних засадах, які нормативно закріплені:

- Законами України [від 13.05.1999 №651-XIV Закон України «Про загальну середню освіту»](#), [від 01.07.2014 №1556-VII Закон України «Про вищу освіту»](#), [від 05.09.2017 №2145-VIII Закон України «Про освіту»](#);

- Указами Президента України [від 04.07.2005 № 1013 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні»](#), [від 20.03.2008 № 244 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні»](#), [від 25.09.2008 № 857 «Про забезпечення дальшого розвитку вищої освіти в Україні»](#);

- [постановами Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 № 1095 «Деякі питання запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти»](#), [від 31.12.2005 № 1312 «Про невідкладні заходи щодо запровадження зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти»](#), [від 22 серпня 2018 р. № 624 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 31 грудня 2005 р. № 1312 і від 27 серпня 2010 р. № 796"](#), [від 15.04.2015 № 222 «Про затвердження Порядку залучення педагогічних, наукових, науково-педагогічних працівників та інших фахівців до проведення зовнішнього незалежного оцінювання»](#), [від 08 липня 2015 року № 533 «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів](#)

України». Саме цією Постановою КМУ затверджено Порядок проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингу якості освіти», що базуються на таких основних принципах: прозорість, об'єктивність, неупередженість, рівні умови.

Результати роботи системи зовнішнього оцінювання, набутий досвід є прекрасним майданчиком для здійснення моніторингу якості освіти на загальнодержавному, регіональному та локальному рівнях.

Із 2017 року Український центр оцінювання якості освіти на персональні сторінки закладів освіти надає інформацію щодо виконання тестових завдань сертифікаційної роботи з кожного предмета учнями закладу.

Якщо у 2015 році державна підсумкова атестація (далі – ДПА) у закладах загальної середньої освіти (далі – ЗЗСО) проводилась у формі зовнішнього незалежного оцінювання тільки з української мови, у 2016 році вже з трьох предметів: української мови, математики, історії України, то у 2017 році ДПА у формі ЗНО проводилась із трьох предметів: української мови, історії України або математики, а також одного (третього) навчального предмета за вибором випускника.

У 2018 році результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури (українська мова) зараховувались як результати державної підсумкової атестації за освітній рівень повної загальної середньої освіти для її учнів (слухачів, студентів) професійно-технічних, вищих навчальних закладів, які в 2018 році здобудуть повну загальну середню освіту.

У 2019 році результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури (українська мова), а також із математики або історії України (період ХХ – початок ХХІ століття) (за вибором учня (слухача, студента)) зараховувались як результати державної підсумкової атестації для учнів (слухачів, студентів) закладів професійної (професійно-технічної), вищої освіти, які у 2019 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти.

У 2020 році результати зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури (українська мова), із математики або історії України (період ХХ – початок ХХІ століття) (за вибором учня (слухача, студента)), а також із третього предмета (за вибором учасників) зараховувались як результати державної підсумкової атестації для учнів (слухачів, студентів) закладів професійної (професійно-технічної), вищої освіти, які у 2020 році завершують здобуття повної загальної середньої освіти.

У зв'язку зі складною епідеміологічною ситуацією було прийнято рішення про те, що державну підсумкову атестацію в закладах ЗСО, П(ПТ)О, ВО I-II р.а. скасовують. Зарахувати результати ЗНО як результати ДПА учні, студенти могли за бажанням

Усі заходи щодо зовнішнього незалежного оцінювання в Рівненській області здійснювались відповідно до [спільного наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти від 27.09.2019 № 371/118-о «Про підготовку та проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році»](#).

На виконання п. 1.1 «Підготовка проектів розпоряджень, доручень голови Рівненської облдержадміністрації про забезпечення успішного проведення зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ЗНО) та моніторингових досліджень, співпрацю та взаємодію установ, причетних до ЗНО» Плану роботи з підготовки і проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень у

Рівненській області на 2019-2020 н. р. [спільного наказу управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти від 27.09.2019 № 371/118-о «Про підготовку та проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році»](#) було підготовлено проект розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації щодо підготовки до проведення зовнішнього незалежного оцінювання в Рівненській області у 2020 році, який для узгодження скерували до управління освіти і науки Рівненської ОДА.

Після погодження доручення голови Рівненської ОДА щодо підготовки до проведення ЗНО-2020 в Рівненській області було зареєстровано за № 126/01-60/19 від 29.11.2019.

PR-кампанія

Інформаційна кампанія щодо організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання здійснюється на виконання п. 2.3 «Організація та проведення PR – кампанії з питань ЗНО-2020» Плану роботи з підготовки і проведення зовнішнього незалежного оцінювання та моніторингових досліджень у Рівненській області на 2019-2020 н. р., затвердженого [спільним наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти від 27.09.2019 № 371/118-о «Про підготовку та проведення зовнішнього незалежного оцінювання у 2020 році»](#).

Працівниками кабінету ЗНО та моніторингу якості освіти Рівненського ОШПО на загальному форумі порталу «Освіта Рівненщини» для відділів, управлінь освіти райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, районних, міських методичних кабінетів, педагогічних працівників закладів ЗСО, ПТНЗ, ВНЗ I-II р.а., учнів, студентів закладів ЗСО, ПТНЗ, ВНЗ I-II р.а. та їх батьків на загальному форумі було створено наступних 9 (дев'ять) тем: [Вступна кампанія до вищих навчальних закладів України у 2020 році](#), [Підготовка до ЗНО: база тестових завдань. Тренувальне on-line тестування](#), [Інструктивно-методичні наради, навчальні семінари, вебінари з питань організації і підготовки до проведення ЗНО та моніторингу якості освіти у 2019-2020 навчальному році](#), [Експертиза якості освіти: підготовка експертів - кандидатів у вчителі-екзаменатори, ЗНО з української мови та літератури](#), [Зовнішнє незалежне оцінювання у 2020 році: ДПА у формі ЗНО у закладах ЗСО, ПТО та ВНЗ I-II р.а.](#), [Пробне зовнішнє незалежне оцінювання у 2020 році](#), [Моніторинг якості освіти від УЦОЯО](#), [Експертиза якості освіти: апробація тестових завдань для наповнення банку тестів Українського центру оцінювання якості освіти](#), [ЗНО: українська література. Учням. Письменники, якими їх не вивчають у школі](#), у яких висвітлювались всі актуальні питання про початок PR-кампанії щодо умов, формату проведення ЗНО-2020 та поточних змін тощо.

Для засобів масової інформації на базі Рівненського ОШПО було організовано та проведено 3 (три) прес-конференції із питань організації та проведення в області ЗНО 2020: 14.11.2019, 30.01.2020, 10.06.2020.

Узагальнена інформація щодо перебігу ЗНО-2020 на Рівненщині систематично оприлюднювалась на сайті Рівненського ОШПО (розділ «Новини») та на загальному форумі порталу «Освіта Рівненщини» у темі [«Зовнішнє незалежне оцінювання у 2020 році: ДПА у формі ЗНО у закладах ЗСО, ПТО та ВНЗ I-II р.а.»](#) (близько 300 повідомлень).

Із метою якісного проведення усіх заходів, що стосуються ЗНО у 2020 році, спільно із працівниками Львівського РЦОЯО було організовано та проведено 7 інструктивно-методичних нарад, 26 навчальних семінарів, вебінарів тощо.

2. Пробне зовнішнє незалежне оцінювання в 2020 році.

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання проходить з метою ознайомлення всіх охочих із процедурою проведення зовнішнього незалежного оцінювання, структурою та змістом тестового зошита, порядком доступу до пункту тестування та робочого місця. Пробне тестування є важливою складовою підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання.

Із 3 по 24 січня 2020 року було проведено реєстрацію учасників на пробне зовнішнє незалежне оцінювання.

Статистика реєстрації відображена у таблицях (за даними Львівського РЦОЯО: http://lv.testportal.gov.ua:82/probne_res/stat_page.php).

Область	Отримано заявок		Зареєстровано (оплачено)		К-сть зареєстрованих осіб, які обрали	
	К-сть осіб	К-сть предметів	К-сть осіб	К-сть предметів	Один предмет	Два предмети
Рівненська	8783	13386	7606	11590	3622	3984

У Рівненській області подали заявки, оплатили та були допущені до проходження пробного тестування учасників 7 606 на 11 590 предметів (у 2019 – 6 855, у 2018 – 5622, у 2017 – 4435, у 2016 – 3 540, у 2015 році – 3 726, у 2014 році – 3 071 учасник, у 2013 році – 4478 учасників).

Наказом Управління освіти і науки Рівненської облдержадміністрації та Львівського регіонального центру оцінювання якості освіти від 26 лютого 2020 року № 55 «Про затвердження мережі пунктів проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання 2020 року в Рівненській області» **затверджено мережу** пунктів пробного зовнішнього незалежного оцінювання (далі – ППТ) із 42 закладів освіти (у 2019 – 35, у 2018 – 45, у 2017 – 28, у 2016 – 25, у 2015 – 31 ЗО): І день – працює 32 пункти: м. Рівне – 10, м. Дубно – 2, м. Вараш – 2, м. Острог – 1, Березнівський район (Березне) – 2, смт. Володимирець – 1, смт. Гоща – 1, м. Дубровиця – 1, смт. Зарічне – 1, м. Здолбунів – 2, смт. Корець – 1, м. Костопіль – 1, смт. Млинів – 1, смт. Радивилів – 1, смт. Рокитне – 2, м. Сарни – 3;

- II день – працює 22: м. Рівне – 13, м. Дубно – 1, м. Вараш – 2, м. Березне – 1, м. Дубровиця – 1, м. Сарни – 3.

Проведення навчання для відповідальних за ЗНО у районах, містах області та персоналу пунктів пробного тестування.

Із метою якісної підготовки до проведення пробного ЗНО спільно з Львівським РЦОЯО було організовано та проведено інструктивно-методичні наради для відповідальних за ЗНО в районах, містах, закладах П(ПТ)О, ВО І-ІІ р.а., ЗЗСО обласного підпорядкування; навчальні семінари: із питань надання допомоги учасникам пробного ЗНО щодо підготовки до написання відкритої частини сертифікаційних робіт з української мови та літератури;

Для осіб, які забезпечували роботу пунктів пробного ЗНО:

- керівники пунктів пробного ЗНО – 28 осіб (інструктивно-методична нарада);

- навчання та/або інструктажі у районах, містах області для понад 2 500 осіб (у 2019 – 2 133, у 2018 – 1399, у 2017 – 1291, у 2016 – понад 1300, у 2015 – 1580), яких планували залучити до роботи на пунктах пробного ЗНО, зокрема таких категорій: старші інструктори, інструктори, чергові з числа працівників ЗСО м. Рівне, заступники директорів ЗСО м. Рівне, РОШПО, ПТНЗ, ВНЗ I-II р.а.).

Процедури пробного зовнішнього незалежного оцінювання у Рівненській області на пунктах пробного тестування мали б забезпечувати близько 2 500 осіб в Рівненській області.

У пунктах пробного ЗНО мали б працювати по 2 медичні працівники. Пропозиції щодо медиків для тих пунктів пробного, де відсутні штатні медичні працівники, готувало Управління охорони здоров'я Рівненської облдержадміністрації.

У зв'язку з епідеміологічною ситуацією пробне ЗНО було перенесено на 15.06 (українська мова і література) та 17.06.2020 (інші предмети).

Пробне ЗНО не було проведено у звичному форматі, оскільки діяли карантинні обмеження. Учасники мали можливість або забрати зошит пробного ЗНО, або завантажити із сайту та виконати тестові завдання.

3. Основна сесія зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

1. Реєстрація.

Терміни реєстрації учасників: 03 лютого – 24 березня 2020 року.

Факт реєстрації мав бути засвідчений отриманням **Сертифіката** зовнішнього незалежного оцінювання.

Для участі в основній сесії ЗНО було зареєстровано понад 14 734 особи (українська мова та література) та 262 – у додатковій, із них 6 осіб, які перебувають в установах відбування покарань у місті Рівне: (у 2019 – 12 693 та 143, у 2018 – 12 836 та 56, у 2017 – 9 269 осіб та 64, у 2016 році – 10349 осіб та 136 – у додатковій, у 2015 році – 11 264 особи та 77 – у додатковій, у 2014 році – 8 959 учасників в основній сесії та 153 – у додатковій; у 2013 році – 9 591 учасник основної сесії та і 9 – у додатковій; у 2012 році – 10197 осіб; у 2011 році – 10263 учасники; у 2010 – 12076 учасників; у 2009 – 13701 особа).

У 2020 році на Рівненщині було зареєстровано 9 осіб, які при реєстрації подали документи, вказавши, що потребують створення особливих умов (у 2019 – 5, у 2018 – 8, у 2017 – 11 учасників).

2. Мережа пунктів тестування.

Мережа пунктів тестування створювалась із врахуванням округів ЗНО у Рівненській області та кількості зареєстрованих учасників,. Створення мережі із **59 пунктів проведення ЗНО** в 2020 році та її робота регламентувались наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 17.06.2020 № 121 «Про затвердження мережі пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2020 року в Рівненській області».

Усього в червні - липні під час проведення основної сесії на базі **59** ЗЗСО, ПТНЗ та ВНЗ I-II р.а. працювало **187 пункти тестування**: м. Рівне – 20 закладів, м. Дубно – 5, м. Вараш – 2 ЗЗСО, м. Острог – 2 ЗЗСО, Березнівський район – 3 ЗО, Володимирецький район – 3 ЗО, Дубровицький район – 1 ЗЗСО, Зарічненський район – 2 ЗЗСО, Здолбунівський район – 2 ЗЗСО, Корецький район – 2 ЗЗСО, Костопільський район – 2 ЗЗСО, Млинівський район – 3, Радивилівський район – 1 ЗЗСО, Рокитнівський район – 4 ЗО, Сарненський – 6 ЗО.

У зв'язку із запровадженням карантинних заходів було організовано проведення онлайн-навчання для **близько 4 800 осіб** (у 2019 – 4800, у 2018 – 4 200, у 2017 – понад 3500 (2989), у 2016 – 5414 (травень) та 1658 (червень), у 2015 році – 5785 осіб, у 2014 році – 2 614): 3756 (у 2015 році – 1938) з числа науково-педагогічних, педагогічних та непедагогічних працівників, яких планувалось залучити до роботи у пунктах тестування у травні - червні, липні, зокрема:

- уповноважені особи Українського центру оцінювання якості освіти – 78 (у 2018 – 63, у 2017 – 46, у 2016 – 53, у 2015 – 49);
- керівники пунктів сертифікаційного тестування – 59 (у 2019 – 60, у 2018 – 55, у 2017 – 40, у 2016 – 46 (травень) та 20 (червень), у 2015 – 49);
- помічники керівників пунктів тестування – 590 (у 2019 – 60, у 2018 – 55, у 2017 – 40, у 2016 – 46 (травень) та 20 (червень), у 2015 – 49);
- інструктори, старші інструктори – близько 3800 (у 2019 – 3800, у 2018 – 3715, у 2017 – 2151, у 2016 – 3112 (травень) та 1354 (червень), у 2015 – 1520);
- чергові – 963 (у 2019 – 805, у 2018 – 789, у 2017 – 692, у 2016 – 494 (травень) та 203 (червень), у 2015 – 246);
- сурдоперекладачі – 0 (у 2019 – 0, у 2018 – 0, у 2017 – 0, у 2016 – 8, у 2015 – 5);
- координатори щодо заміни персоналу на пунктах тестування (відповідальні за ЗНО) – 20 (у 2019 – 20, у 2018, у 2017 – 20, у 2016 – 20, у 2015 – 20),

- експерти:

а) вчителі-екзаменатори, які перевіряли відкриту частину тесту учасників ЗНО з української мови та літератури – 88 (у 2019 – 111, у 2018 – 106, у 2017 – 95, у 2016 – 99);

б) вчителі-екзаменатори, які перевіряли відкриту частину тесту учасників ЗНО з англійської мови – 11 (у 2019 – 11, у 2018 – 8, у 2017 – 10, у 2016 – 15);

в) вчителі-екзаменатори, які перевіряли відкриту частину тесту учасників ЗНО з математики – 24 (у 2019 – 24, у 2018 – 8, у 2017 – 8, у 2016 – 25);

г) вчителі-предметники, які проходили навчання з метою опанування методики визначення порогового балу «склав/не склав» – 15: українська мова та література – 2, математика – 2, історія України – 1, англійська мова – 2, німецька мова – 2, географія – 1, французька мова – 2, біологія – 1, хімія – 2 (у 2019 – 15, у 2018 – 17, у 2017 – 6, у 2016 – 9).

У пункті перевірки робіт учасників ЗНО з української мови та літератури, який традиційно працював на базі Рівненської української гімназії, вчителями-екзаменаторами (88 осіб) перевірено 20 412 (у 2019 – 25 720, у 2018 – 106 осіб – 26 052, у 2017 – 106 осіб – 20 196, у 2016 – 8988) робіт учасників ЗНО з української мови та літератури.

Громадське спостереження.

За проведенням основної сесії тестування велося громадське спостереження.

Для висвітлення ходу проведення ЗНО-2020 зареєструвалися журналісти із телеканалів UA: Рівне, Рівне – 1, представники Рівненського ОППО.

Цьогоріч під час проведення основної сесії (червень, липень) 16 громадських спостерігачів працювали у 6 пунктах тестування (у 2019 – 19, у 2018 – 14, у 2017 – 28 у 19, у 2016 році – 52 у 133 ПТ, у 2015 році – 76 громадських спостерігачі у 47

пунктах ЗНО, у 2014 році – 59 осіб у 54 пунктах, у 2013 році – 74 особи на 27 пунктах).

Результати. Про учасників зовнішнього незалежного оцінювання Рівненської області, які за результатами виконання сертифікаційних робі в 2020 році набрали максимально можливу кількість балів – 200.

Усього на Рівненщині по 200 балів отримали 8 учасників, із яких 2 є випускниками минулих років (у 2019 – 6, у 2018 – 4, у 2017 – 3, у 2016 – 1, у 2015 році – 51 учасник, з яких 1 учасник – випускник минулих років, у 2014 році – 15 учасників, з яких 2 – випускники минулих років, у 2013 році – 18 учасників, у 2012 році – 24 учасники).

По 200 балів із двох предметів (математика, хімія) – 400 балів – набрала 1 учасниця (у 2019 – 0, у 2018 – 0, у 2017 – 0, у 2016 – 0, у 2015 році – 1, у 2014 році – 1).

Із вісьми учасників ЗНО, які в 2020 році набрали 200 балів, 2 є випускниками минулих років, а 6 навчався в **Опорному закладі «Крупецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»** Крупецької сільської ради Радивилівського району Рівненської області – 2, **Рівненському навчально-виховному комплексі № 2 "Школа-ліцей"** Рівненської міської ради – 2, **Володимирецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1** Володимирецької районної ради Рівненської області, **Вараській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №3** Вараської міської ради Рівненської області, (у 2019 - шестеро учасників ЗНО, які набрали 200 балів, навчалися в Сарненському районному ліцеї "Лідер" Сарненської районної ради Рівненської області, Комунальному закладі "Рівненський обласний науковий ліцей-інтернат ІІ-ІІІ ступенів" Рівненської обласної ради, Рівненському навчально-виховному комплексі "Колегіум" Рівненської міської ради, Вараській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 3 Вараської міської ради Рівненської області, Володимирецькому районному колегіумі Володимирецького району Рівненської області, Тараканівському ліцеї Тараканівської сільської ради Дубенського району Рівненської області, у 2018 – Сарненській гімназії, Кузнецовській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, Дубровицькому НВК «Школа – ліцей», у 2017 – Рівненському природничо-математичному ліцеї "ЕЛІТАР" Рівненської міської ради, Кузнецовській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, Володимирецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, у 2016 році – Рівненському природничо-математичному ліцеї "ЕЛІТАР" Рівненської міської ради, у 2015 році – Рівненський природничо-математичний ліцеї "ЕЛІТАР" Рівненської міської ради – 6, Кузнецовській гімназії Кузнецовської міської ради Рівненської області – 5, Комунальному закладі "Школа-інтернат ІІ-ІІІ ступенів "Рівненський обласний ліцей" Рівненської обласної ради – 4, Володимирецькому районному колегіумі Володимирецького району Рівненської області, Мізоцькому навчально-виховному комплексі "загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ліцей" Здолбунівської районної ради Рівненської області, Рівненській гуманітарній гімназії Рівненської міської ради, Рівненській класичній гімназії "Престиж" Рівненської міської ради, Рівненській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №15 Рівненської міської ради, Сарненській гімназії Сарненської районної ради Рівненської області та

Сарненському районному ліцеї "Лідер" Сарненської районної ради Рівненської області – по 2).

«Географія» 200-бальників на Рівненщині є наступною: із села та селища міського типу – 3, із міст – 5 (у 2019 – 3 міста, 2 район, у 2018 – 2 міста, 1 район, у 2017 – 2 міста, 1 район, у 2016 – 1 місто, у 2015 році – 10 районів та 4 міст області, у 2014 році – 5 районів і 2 міст, у 2013 році – 12 районів і міст області та одного закладу обласного підпорядкування. Найбільша кількість учасників у таких містах та районах: м. Рівне – 18, м. Кузнецовськ – 6, Сарненський – 5, Володимирецький, Гощанський, Рівненський райони – по 3, Здолбунівський – 2, м. Дубно, Демидівський, Дубенський, Дубровицький райони, Млинівський район, Радивилівський район – по 1 (у 2014 році: 10 – місто Рівне, 4 – Дубровицький район, 3 – Сарненський район, по 2 – Здолбунівський район та місто Дубно).

У розрізі предметів: математика – 1, англійська мова – 1, історія України – 1, біологія – 3, хімія – 2 (у 2019 – хімія – 5, історія України – 1, у 2018 – хімія – 2, біологія – 1), у 2017 році - хімія – 2, географія – 1, у 2016 році – математика – 1, у 2015 році – українська мова та література (базовий) – 1, математика (базовий) – 42, біологія – 5, географія – 1, німецька мова – 1, хімія – 1, у 2014 році: українська мова та література – 4 учні, англійська мова – 4, математика – 3, географія – 1, історія України – 1, фізика – 1, світова література – 1, у 2013 році: математика – 9 учнів, історія України – 6, географія – 5, українська мова – 3, біологія та фізика – по 2, хімія та англійська мова – по 1).

5. Додаткова сесія зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти.

1. Реєстрація.

Терміни реєстрації: у 2020 році Українським центром оцінювання якості освіти було встановлено наступні терміни реєстрації: із 25 травня до 9 червня.

До участі в додатковій сесії допускались учасники, які з об'єктивних причин не змогли взяти участь в основній сесії ЗНО-2020 та подавали до Регламентної комісії Львівського РЦОЯО відповідні документи у встановлені терміни: упродовж 5 робочих днів.

У зв'язку з карантинном на території України всі, хто не встиг зареєструватися в основний період, можуть зареєструватися в додатковий період реєстрації для участі в додатковій сесії зовнішнього незалежного оцінювання.

Заяви від осіб, які перебувають в установах відбування покарань, надходили до Львівського РЦОЯО, але ця категорія учасників могла скласти іспити ЗНО із 24 липня до 10 серпня 2020 року під час проведення додаткової сесії. Тестування для такої категорії осіб проводилось безпосередньо в установах відбування покарань.

2. Мережа пунктів тестування.

Для осіб, які перебувають в установах відбування покарань, зокрема у Державній установі «Рівненський слідчий ізолятор», проходження зовнішнього незалежного оцінювання відбувалось безпосередньо за місцем відбування покарання.

Для інших категорій учасників проведення додаткової сесії ЗНО-2020 відбувались у місті Рівному, на базі якого пунктом тестування було визначено Рівненську українську гімназію Рівненської міської ради.

3. Проведення додаткової сесії.

Для участі у додатковій сесії зареєструвалось 262 (у 2019 – 143, у 2018 – 56, у 2017 – 63, у 2016 – 188, у 2015 – 77) особи, зокрема з пенітенціарної установи – 6 (у 2019 – 10, у 2018 – 3, у 2017 – 11, у 2016 – 94), у пункті Рівненська українська гімназія – 228 (у 2019 – 108, у 2018 – 53, у 2016 – 94).

Процедури проведення додаткової сесії на Рівненщині забезпечували 33 працівники: РУГ – 27, пенітенціарні установи – 6 (у 2019 – 22, у 2018 – 20, у 2017 – 6, у 2016 – 31, у 2015 – 45, у 2014 – 108):

- на базі пенітенціарних установ – 4 особи, із них – 3 уповноважених особи Українського центру оцінювання якості освіти та 3 представники пенітенціарної установи (у 2019 – 6, у 2018 – 3, у 2017 – УО – 4, у 2016 – УО – 6, керівників ПТ – 6),

- на базі Рівненської української гімназії – 27 осіб, Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та закладів освіти м. Рівного та області (у 2019 – 16, у 2018 – 16, у 2017 – 13, у 2016 – 19).

Співпраця Рівненського обласного інституту з питань організації та проведення ЗНО-2020.

Проведення ЗНО в області велося в тісній співпраці з такими структурами:

1. Львівський регіональний центр оцінювання якості освіти.
2. Управління освіти і науки Рівненської ОДА.
3. Відділами, управліннями освіти райдержадміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного підпорядкування, органами управління освітою в об'єднаних територіальних громадах.
4. Районними, міськими методичними кабінетами.
5. Закладами професійної (професійно-технічної) освіти, вищої освіти I-II р.а., закладами загальної середньої освіти обласного підпорядкування.
6. Об'єднаними територіальними громадами.
7. Організаційно-інформаційний супровід із:
 - 7.1. **Громадськими організаціями**, які забезпечують спостереження та висвітлення інформації щодо прозорості та відкритості процедур ЗНО;
 - 7.2. **Головним управлінням Національної поліції** в Рівненській області, силами якого забезпечується охорона всіх пунктів тестування під час проведення пробного, сертифікаційного ЗНО, додаткової сесії, вступних випробувань до магістратури за технологією ЗНО;
 - 7.3. Патрульною поліцією міста Рівне Департаменту патрульної поліції Національної поліції України.
 - 7.4. **Управлінням охорони здоров'я** облдержадміністрації, яке здійснює забезпечення всіх пунктів пробного та сертифікаційного тестування медичними працівниками та комплектацію медичних кабінетів необхідними медикаментами;
 - 7.5. **Рівненським обласним вузлом спеціального зв'язку Державного підприємства спеціального зв'язку Адміністрації державної служби захисту інформації**, який забезпечує своєчасну та безперебійну доставку та збір контейнерів у пунктах пробного та сертифікаційного тестування;

7.6. Управлінням Державної пенітенціарної служби України у Рівненській області, пенітенціарними установами, які забезпечували проведення ЗНО в установах відбування покарань для засуджених та осіб, узятих під варту;

7.7. Управлінням служби безпеки України в Рівненській області, яке забезпечувало інформаційний супровід із питань безпеки, посилену охорону приміщень навчальних закладів, на базі яких працювали пункти проведення зовнішнього незалежного оцінювання та пункт перевірки робіт учасників ЗНО з української мови та літератури; розроблення відповідних схем оперативного інформування та дій силових структур у випадку виникнення надзвичайних ситуацій; заходи щодо унеможливлення потрапляння до пунктів проведення зовнішнього незалежного оцінювання небезпечних предметів та речовин, заборонених до використання під час зовнішнього незалежного оцінювання, технічних засобів фіксації, обробки, передавання та зчитування інформації;

7.8. Головним управлінням ДСНС України у Рівненській області, силами якого здійснювалось забезпечення розроблення відповідних схем оперативного інформування та дій у випадку виникнення надзвичайних ситуацій;

7.9. Управлінням інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Рівненської обласної державної адміністрації, Рівненською обласною державною телерадіокомпанією, які забезпечують висвітлення ключових подій проведення ЗНО, телеканалами «Рівне-1», «Сфера», «РИТМ».

7.10. Управління Укртрансбезпеки в Рівненській області, яке стежить за дотримання правил перевезення та безпеки учасників ЗНО під час довозення їх до пунктів проведення ЗНО та у зворотному напрямку від пунктів.

Узагальнені результати проведення ЗНО-2020 Український центр оцінювання якості освіти оприлюднить на своєму сайті у II половині вересня 2020 року <http://testportal.gov.ua/> у розділі регіональні дані ЗНО-2020 та розмістить на персональних сторінках загальноосвітніх навчальних закладів для проведення аналітичної роботи.

Розділ III. Вступні випробування до магістратури за технологією зовнішнього незалежного оцінювання.

Вступ до магістратури за технологією ЗНО

PR-кампанія

У 2020 році для вступників у магістратуру за спеціальностями галузей знань системи вищої освіти було проведено вступні іспити з використанням організаційних процедур зовнішнього незалежного оцінювання.

Вступники до магістратури за спеціальностями проходили єдиний вступний іспит (ЄВІ).

Вступники спеціальностей 081 «Право» та 293 «Міжнародне право», окрім іноземної мови, складала також у формі ЗНО єдине фахове вступне випробування з права та загальних навчальних правничих компетентностей (ЄФВВ).

Для потенційних учасників вступників до магістратури за спеціальністю 081 «Право» у формі ЗНО здійснювалась інформаційна підтримка через загальний форум порталу «Освіта Рівненщини» [Вступ до магістратури за технологією ЗНО у 2020 році.](#)

Реєстрація.

У 2020 році реєстрація на єдиний вступний іспит з іноземної мови та єдине фахове вступне випробування триватиме з 12 травня до 5 червня включно.

У Рівненській області для участі в ЄВІ зареєструвались 2 564 (у 2019 – 1 352, у 2018 – 782) вступники, для участі у ЄФВВ – 471 (у 2019 – 343, 2 018 – 377) вступник.

Пункти тестування.

Кількість пунктів тестування для проведення вступного випробування до магістратури за технологією ЗНО залежала від кількості зареєстрованих учасників.

До Львівського РЦОЯО подано пропозиції щодо створення 6 ПТ на базі 3 закладів ЗСО для проведення ЄВІ та 2 ПТ на базі 2 закладів ЗСО для проведення ЄФВВ.

Персонал ПТ.

Із метою забезпечення належної підготовки та організованого проведення єдиного фахового вступного випробування та єдиного вступного випробування для вступу на здобуття ступеня магістра в 2020 році було здійснено набір персоналу для проведення єдиного фахового вступного випробування у формі ЗНО для вступу на здобуття ступеня вищої освіти магістра.

Навчання персоналу, який залучався до роботи 01.07.2020 проводилось дистанційно із врахування того, що процедури основної сесії ЗНО та ЄВІ близькі, для осіб, яких залучали до роботи 03.07.2020, було організовано проведення навчання в дистанційному режимі працівниками Львівського РЦОЯО та кабінету ЗНО та моніторингу якості освіти спільно працівниками Львівського РЦОЯО.

Проведення вступного випробування ЄВІ та ЄФВВ.

Єдиний вступний іспит з іноземної мови відбувся 01.07.2020. У Рівненській області зареєструвались 2 564 (у 2019 – 1 352, у 2018 – 782) вступники, для яких працювали 174 (у 2019 – 93, у 2018 – 54) аудиторії у 6 (у 2019 – 3, у 2018 – 3) у 2 зміни (у 2019 – 2, у 2018 – 1) у пунктах тестування на базі Рівненського НВК № 2 «Школа – Ліцей», Рівненської ЗОШ I-III ступенів № 8, Рівненської ЗОШ I-II ступенів № 11, Рівненської ЗОШ I-III ступенів № 13, Рівненської ЗОШ I-III ступенів № 23 та Рівненської ЗОШ I-III ступенів №25.

Процедури обслуговували 6 УО УЦОЯО (у 2019 – 5, у 2018 – 3), 3 керівники пунктів ЗНО (у 2019 – 3, у 2018 – 3), 3 (у 2019 – 3, у 2018 – 3) помічники керівників, 348 (у 2019 – 186, у 2018 – 108) інструкторів та 60 (у 2019 – 30, у 2018 – 15) чергових.

Пункти працювали у дві зміни. У Рівненській області для виконання завдань вступних випробувань до магістратури за технологією ЗНО з іноземної мови - ЄВІ зареєструвалось 2 564 учасники, які працювали у дві зміни, писали тест із 1 843 (71,88%), не прийшли виконувати роботу 721(28,12%).

У I зміну писали роботу ЄВІ із 1317 учасників 950 у 90 аудиторіях 6 пунктів проведення вступних випробувань за технологією ЗНО (м. Рівне - 6), окрім цього обслуговували процедури 6 уповноважених осіб УЦОЯО, 6 керівників пунктів ЗНО та 6 помічників, 180 інструкторів та 30 чергових; у пунктах були присутні 12 медичних працівників, охорону пунктів та контейнерів забезпечували 6 працівників ГУ НП поліції охорони, зовні за порядком стежили 6 представників ГУ НП.

У II зміну писали роботу ЄВІ із 1247 учасників 893 у 84 аудиторіях 6 пунктів проведення вступних випробувань за технологією ЗНО (м. Рівне - 6), окрім цього обслуговували процедури 6 уповноважених осіб УЦОЯО, 6 керівників пунктів ЗНО та 6 помічників, 168 інструкторів та 30 чергових; у пунктах були присутні 12 медичних працівників, охорону пунктів та контейнерів

забезпечували 6 працівників ДСО, зовні за порядком стежили 6 представників ГУ НП.

У першу зміну до пунктів проведення ЄВІ без документів (паспорт та / або екзаменаційний листок) прийшли 2 учасники, спізнились – 2 учасники. У другу зміну не було учасників, які б прийшли до пунктів проведення ЄВІ без документів або запізнились.

Під час проведення I зміни та II зміни було зареєстровано 2 нестандартні ситуації, які було вирішено в відповідно до дій, вміщених у переліку нестандартних ситуацій.

Порушень процедури під час проведення не було зафіксовано ні учасниками, ні персоналом пунктів проведення вступних випробувань за технологією ЗНО з іноземної мови - ЄВІ.

Працівники Львівського РЦОЯО та кабінету ЗНО та моніторингу якості освіти Рівненського ОППО забезпечували координацію дій усіх залучених до процедур проведення ЄВІ.

Єдине фахове вступне випробування, що передбачає виконання тесту з права та загальних навчальних правничих компетентностей (ЄВФВ), відбулось 03 липня 2020 року. Для участі у ЄФВВ на Рівненщині зареєструвалось 471 (у 2019 – 343) учасники, писали тест **385** (81,74%), не прийшли виконувати роботу **86** (18,26%).

Працювали учасники в **32** аудиторіях **2** пунктів проведення вступних випробувань за технологією ЗНО (м. Рівне - 2), окрім цього обслуговували процедури **2** уповноважені особи УЦОЯО, **2** керівники пунктів ЗНО та **2** помічники керівників пунктів тестування, **64** інструктори та **10** чергових; у пунктах були присутні **4** медичних працівники, охорону пунктів та контейнерів забезпечували **2** працівників ГУ НП поліції охорони, зовні за порядком стежили **2** представників ГУ НП.

Громадське спостереження та контроль.

За проведенням єдиного вступного іспиту з іноземної мови до магістратури не здійснювалось громадське спостереження.

За проведенням процедур ЄФВВ не здійснювався контроль представниками, уповноваженими на здійснення контролю за проведенням ЗНО та процедурами моніторингу якості освіти.

Результати.

Результати вступних випробувань до магістратури ЄВІ та ЄФВВ Український центр оцінювання якості освіти розміщував учасникам на інформаційних сторінках вступників «Кабінет учасника ЄФВВ/ЄВІ» 15.07.2020.

Завідувач кабінету ЗНО

та моніторингу якості освіти

І.В.Опольський

20.07.2020